
В данной ситуации
преимущество имеет:

1. Легковой автомобиль, 
так как он движется на подъем.

2. Грузовой автомобиль, 
так как он движется на спуск.

3. Грузовой автомобиль, 
так как препятствие находится
на полосе движения легкового
автомобиля.
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Можно ли Вам поставить
автомобиль на стоянку 
в указанном месте?

1. Можно.
2. Можно только при видимости

дороги не менее 100м.
3. Нельзя.

Вы намерены проехать
перекресток в прямом
направлении. Ваши действия?

1. Проедете перекресток 
вместе с трамваем, 
не уступая дорогу грузовому
автомобилю.

2. Проедете перекресток, 
уступив дорогу грузовому
автомобилю.

Кому Вы обязаны уступить
дорогу при движении прямо?

1. Только мотоциклу.
2. Мотоциклу и легковому

автомобилю.
3. Автобусу и мотоциклу.
4. Всем транспортным

средствам.
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Как Вам следует поступить
при повороте на ле во?

1. Ос та но виться у стоп�ли нии 
и до ж даться сиг на ла ре гу ли ров -
щи ка, раз ре ша ю ще го по во рот.

2. Вы ехав на пе ре кре с ток, оста-
новиться и дож даться сиг на ла
ре гу ли ровщи ка, раз ре ша ю ще го
по во рот.

3. Повернуть, усту пив до ро гу 
встреч но му ав то мо би лю.


